

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TÂRGU JIU

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu convocată de îndată, online, la data de 13.07.2020

La ședința extraordinară publică a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, convocată de îndată, online, la data de 13.07.2020, convocată prin Dispoziția nr. 1977/10.07.2020 au participat următorii consilieri locali: Arsenie Bogdan-Marian, Berca Eduard-Marius, Butan Ion, Lădaru-Ion-Eduard, Grădinaru Mari-Daniela, Petcu Constantin-Viorel, Picui Alexandru, Pîrcălăboiu Ion-Dorin, Predescu Nicolae, Roibu Petrișor-Dincă, Ștefan Constantin, Toader-Pasti Cristian, Țambrea Maria, Udrescu Grigore, Udriștioiu Andrei-Ionuț și Vulpe Daniela.

Au lipsit, motivat, doamna consilier local Luca Liliana, domnul viceprimar Popescu Aurel și domnii consilieri locali Bobu Nicolae, Crăc Traian, Tudor-Drăghici Adrian-Marcel.

Din partea Primăriei Municipiului Târgu Jiu participă domnul Marcel-Laurențiu Romanescu, Primarul Municipiului Târgu Jiu, domnul Grigore Jianu, Secretarul General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu, doamna Narcisa Cristea –director economic, doamna Alina-Elena Pițu, Șef Serviciu Juridic-Contencios, domnul Raul Chiriac – director executiv adjunct al Direcției Tehnice și Managementului Calității.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe sit-ul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a Dispoziției nr. 1977/10.07.2020, la Secțiunea –Dispoziții , a proiectului ordinii de zi precum și prin afișarea la sediul Primăriei Municipiului Târgu Jiu a anunțului de ședință, însoțit de proiectul ordinii de zi.

Ședința s-a desfășurat în conformitate cu prevederile art. 2 din H.C.L. nr. 102/23.03.2020 privind modificarea și completarea Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 353/30.09.2019 de aprobare a *Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu*.

Înainte de deschiderea lucrărilor ședinței de plen de către președintele de ședință, domnul consilier local Ștefan Constantin îl interpelează pe domnul Primar Marcel-Laurențiu Romanescu cu privire la efectuarea recepției finale ce trebuie efectuată la Școala Gimnazială „Alexandru Ștefulescu”.

Domnul consilier local Ștefan Constantin procedează la aceasta interpelare , având în vedere că este membru al organului de conducere al unității de învățământ mai sus menționată. .

Domnul Primar al Municipiului Târgu Jiu Marcel-Laurențiu Romanescu a răspuns domnului consilier local Ștefan Constantin că este pregătită comisia de recepție și că la data de 01.09.2020 unitatea de învățământ va fi predată conducerii, îndeplinind altfel cele mai înalte standarde de funcționare . Domnul primar a făcut toate aceste precizări, la recomandarea domnului Raul Chiriac- director executiv adjunct al Direcției Tehnice și Managementului Calității, prezent la ședința extraordinară, convocată, de îndată pentru data de 13.07.2020.

Domnul președinte de ședință consilier local Ion-Eduard Lădaru declară deschise lucrările ședinței extraordinare, publice, online, convocată de îndată, pentru data de 13.07.2020.

Domnul Secretar General Grigore Jianu, după efectuarea apelului nominal al consilierilor locali, a constatat îndeplinit cvorumul necesar desfășurării ședinței de plen.

S-a constatat că la ora stabilită pentru începerea lucrărilor erau logați un număr de 16 consilieri locali, prezența acestora fiind înregistrată și depusă la dosarul ședinței.

Domnul Secretar General al U.A.T. Municipiul Târgu Jiu supune la vot procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare publice a Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu, în data de 29.06.2020. Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela precizează că nu înțelege să participe la votul pentru aprobarea procesului-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 29.06.2020 întrucât nu a participat la aceasta.

Intervine și domnul consilier local Berca Eduard-Marius care spune că, în opinia sa, odată ce este marcată prezența, nici un consilier nu poate opta pentru *a nu participa la vot*, în lege existând numai sintagma: „**vot pentru**”, „**vot împotrivă**”, „**abținere**”.

Totodată, susține domnul consilier local Berca Eduard-Marius că, în situația în care, un consilier local se prevalează, la unul din materialele supuse discuțiilor și votului, de posibilitatea de a nu participa la vot, acesta nu trebuie să mai participe, ulterior, la votul niciunui alt material.

Doamna consilier local Grădinaru Mari-Daniela reiterează opinia de a nu participa la votul procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2020, motivate de faptul că domnia sa nu a participat la acea ședință.

Fiind supus la vot, rezultatul votului exprimat pentru **procesul-verbal al ședinței ordinare convocată în data de 29.06.2020** s-a prezentat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru**, consilier local Grădinaru Mari-Daniela-**nu participă la vot întrucât nu a participat la ședința ordinară din data de 29.06.2020**, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot împotrivă**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - **vot pentru**, consilier local Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- **vot pentru**, consilier local Ștefan Constantin- **vot pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **vot pentru**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela- **vot pentru**.

Procesul-verbal al ședinței ordinare convocată în data de 29.06.2020 a fost aprobat cu un număr de 14 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință Lădaru Ion-Eduard supune la vot proiectul ordinii de zi a ședinței.

Pe ordinea de zi a ședinței se află următoarele proiecte de hotărâri

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020.**

2. **Proiect de hotărâre** privind alocarea sumei de 50.000 lei Colegiului Național „Tudor Vladimirescu” din bugetul local al Municipiului Târgu Jiu pe anul 2020.
3. **Proiect de hotărâre** privind aprobarea Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Reabilitare strada Siretului, Municipiul Târgu Jiu”.
4. **Proiect de hotărâre** pentru modificarea H.C.L. nr. 480/27.11.2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare și Modernizare Casa de Cultură, strada Traian, nr. 5, Municipiul Târgu Jiu, județul Gorj.
5. **Proiect de hotărâre** privind încetarea mandatului consilierului local Roibu Petrișor-Dincă ca membru în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul Societății Transloc S.A. Târgu Jiu, numirea unui alt reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu și aprobarea mandatului său.

Rezultatul votului proiectului ordinii de zi s-a prezentat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion- **se abține la vot**, consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local Grădinaru Mari-Daniela-**vot pentru**, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - **vot pentru** , consilier local Predescu Nicolae-**vot pentru**, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- **vot pentru**, consilier local Ștefan Constantin- **vot pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **vot pentru**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela-**vot pentru**.

Proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu un număr de 15 voturi „pentru”.

Domnul președinte de ședință, consilier local Ion-Eduard Lădaru supune la vot proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședinței.

01. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și a Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare pe anul 2020, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-**vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion-**vot pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local Grădinaru Mari-Daniela-**se abține la vot**, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - **vot pentru** , consilier local Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- **vot pentru**, consilier local Ștefan Constantin- **vot pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **vot pentru**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela- **nu participă la vot** .

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 14 voturi „pentru”.

02. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind alocarea sumei de 50.000 lei Colegiului Național „Tudor Vladimirescu” din bugetul local al Municipiului Târgu Jiu pe anul 2020, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-vot **pentru, consilier local Berca Eduard-Marius-vot **pentru**, consilier local Butan Ion- **se abține la vot** , consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local Grădinaru Mari-Daniela-**se abține la vot**, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - **vot pentru** , consilier local Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- **vot pentru**, consilier local Ștefan Constantin- **vot pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **se abține la vot**, consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela-**nu participă la vot** .**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 13 voturi „pentru”.

03. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentație de Avizare a Lucrărilor de Intervenție și a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiții „Reabilitare strada Siretului, Municipiul Târgu Jiu”, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local Grădinaru Mari-Daniela- **vot pentru**, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru**, consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - **vot pentru** , consilier local Predescu Nicolae- **vot pentru**, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- **vot pentru**, consilier local Ștefan Constantin- **vot pentru**, consilier local Toader-Pasti Cristian-**vot pentru**, consilier local Țambrea Maria- **se abține la vot** , consilier local Udrescu Grigore- **vot pentru**, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-**vot pentru** și consilier local Vulpe Daniela- **vot pentru**.**

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 15 voturi „pentru”.

04. Se supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 480/27.11.2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Reabilitare și Modernizare Casa de Cultură, strada Traian, nr. 5, Municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, rezultatul votului fiind exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian-vot pentru**, consilier local Berca Eduard-Marius-**vot pentru**, consilier local Butan Ion- **vot pentru**, consilier local Lădaru Ion-Eduard –**vot pentru** , consilier local Grădinaru Mari-Daniela- **vot pentru acordat verbal la momentul votului tabletata fiind nefuncțională**, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-**vot pentru**, consilier local Picui Alexandru- **vot pentru acordat****

verbal la momentul votului tabletata fiind nefuncțională , consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - vot pentru, consilier local Predescu Nicolae- vot pentru, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- vot pentru, consilier local Ștefan Constantin- vot pentru, consilier local Toader-Pasti Cristian-vot pentru, consilier local Țambrea Maria- se abține la vot , consilier local Udrescu Grigore- vot pentru, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-vot pentru și consilier local Vulpe Daniela- vot pentru. **Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 16 voturi „pentru”.**

05. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului consilierului local Roibu Petrișor-Dincă ca membru în Adunarea Generală a Acționarilor din cadrul Societății Transloc S.A. Târgu Jiu, numirea unui alt reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Târgu Jiu și aprobarea mandatului său.

A fost propus ca nou membru în Adunarea Generală a Acționarilor a S. TRANSLOC S.A. Târgu Jiu, din partea autorității tutelare Consiliul Local al Municipiului Târgu Jiu, potrivit dispozițiilor art. 27 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, domnul consilier local Predescu Nicolae.

Rezultatul votului a fost exprimat astfel: consilier local Arsenie Bogdan-Marian- vot pentru, consilier local Berca Eduard-Marius-vot pentru, consilier local Butan Ion- vot pentru, consilier local Lădaru Ion-Eduard –vot pentru , consilier local Grădinaru Mari-Daniela- vot „pentru” acordat verbal la momentul votului tableta, nefiind funcțională, domnul consilier local Petcu Constantin-Viorel-vot pentru, consilier local Picui Alexandru- vot „pentru” acordat verbal la momentul votului, tableta nefiind funcțională , consilier local Pîrcălăboiu Ion-Dorin - vot pentru, consilier local Predescu Nicolae- vot pentru, consilier local Roibu Petrișor-Dincă- vot pentru, consilier local Ștefan Constantin- vot pentru, consilier local Toader-Pasti Cristian-vot pentru, consilier local Țambrea Maria- vot pentru , consilier local Udrescu Grigore- vot pentru, consilier local Udriștioiu Andrei-Ionuț-vot pentru și consilier local Vulpe Daniela- vot pentru.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu un număr de 16 voturi „pentru”.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință, Ion-Eduard Lădaru, declară închise dezbaterile ședinței extraordinare convocată de îndată la data de 13.07.2020

Prezentul proces-verbal s-a încheiat la terminarea ședinței publice extraordinare convocată, online, de îndată în data de 13.07.2020 , ora 15,00 .

Președinte de ședință,
Consilier,
Ion-Eduard Lădaru

Secretar General,
Grigore Jianu